



వేములవాడ రాజన్న సన్నిధిలో భక్తుల రద్దీ

వేములవాడ రాజన్న సన్నిధిలో భక్తుల రద్దీ.. మొక్కలు చెల్లించుకున్న భక్తులు.



## ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా

### పోడు భూముల పట్టాల పంపిణీకి

అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో రాష్ట్ర మంత్రులు సత్యవతి రాథోడ్, అల్లీల ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి

# సిద్ధంగా ఉండాలి

కరీంనగర్ జ్యూరీ, కెరటం న్యూస్

అర్జున వారందరికీ పోడు భూముల పట్టాలను ఫిబ్రవరి లో పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర మహిళా, శిశు సంక్షేమం, గిరిజన అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ అన్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర అటవీ శాఖ మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నతస్థాయి అధికారులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ లతో కంటి వెలుగు, మన ఊరు మన బడి, పోడు భూములు, పామ్ ఆయిల్, టీచర్ ల బదిలీలపై మంత్రి సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ మాట్లాడుతూ పోడు భూముల సమస్యకు సంబంధించి సీఎం కేసీఆర్ స్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారని, ఇప్పటికే క్షేత్ర స్థాయిలో వంద శాతం సర్వే గ్రామ సభలు పూర్తి చేసామని అన్నారు.



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడుతున్న మంత్రులు, సీఎస్

మిగతా 2 పేజీలో..

## ప్రజావాణికి 171 ఆర్డీలు



దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ ఆర్పీ కర్ణన్, అదనపు కలెక్టర్ శ్యాంప్రసాద్ లాల్

కరీంనగర్ జ్యూరీ, కెరటం న్యూస్

ప్రజా సమస్యల సత్వర పరిష్కారానికి ప్రజావాణి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ వి కర్ణన్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన అర్జీదారుల నుండి 171 దరఖాస్తులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి. కర్ణన్ స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజావాణి కార్యక్రమం ద్వారా స్వీకరించిన దరఖాస్తులకు అక్కడికక్కడే పరిష్కారం చూపే దిశగా, సంబంధిత శాఖల అధికారులకు నేరుగా అర్జీలను ఇస్తూ సమస్యలను గురించి అడిగి తెలుసుకుంటు, వాటిని పరిష్కరించాలిగా అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజావాణిలో ప్రజలు తమ

సమస్యల పరిష్కారం కొరకు పెట్టుకున్న అర్జీలకు అధికారులు ప్రాధాన్యం ఇచ్చి వెనువెంటనే పరిష్కరించే దిశగా కృషిచేయాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా, తహసీల్దార్ కొత్తపల్లి కార్యాలయానికి 17 దరఖాస్తులు, కరీంనగర్ ఆర్డీ కార్యాలయానికి 15 దరఖాస్తులు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కరీంనగర్ కార్యాలయానికి 13 దరఖాస్తులు, మిగిలిన శాఖలన్నిటికీ కలిపి 126 దరఖాస్తులను మొత్తం 171 దరఖాస్తులను స్వీకరించడం జరిగిందని కలెక్టర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ జి.వి. శ్యాంప్రసాద్ లాల్, గరిమా అగర్వాల్, ట్రైని కలెక్టర్ లెనిన్ వాళ్ళల్ టోప్పో, జడ్పీసీఈవో ప్రియాంక, మున్సిపల్ కమిషనర్ సేవా ఇస్లావత్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు 48 చోట్ల కంటి వెలుగు శిబిరాలు

కరీంనగర్, కెరటం న్యూస్

జిల్లాలో నేడు 48 ప్రదేశాలలో కంటి వెలుగు శిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ జూవేరియా తెలిపారు. నేడు కరీంనగర్ పట్టణంలో 13 వార్డులలో వార్డ్ నెంబర్ 5,7,11,17,22, 27,33, 35,37,42,47,51, 57, హుజూరాబాద్ పట్టణంలో రెండు వార్డులలో వార్డ్ నెంబర్ 3,7 ,మండలంలోని చెల్వూరు ,పెద్ద పాపయ్యపల్లి గ్రామాలలో, జమ్మికుంట పట్టణంలోని రెండు వార్డులలో వార్డ్ నెంబర్ 2,24 మరియు మండలంలోని సైదాబాద్, వావిలాలగ్రామాలలో ,వీణవంక మండలంలోని వీణవంక, చల్లూరు గ్రామాలలో ,విగురు మామిడి మండలంలో చిగురు మామిడి, ముల్కూరు గ్రామాలలో, చొప్పండీ మండలంలో వార్డు నెంబర్ 3, రుక్మాపూర్ గ్రామంలో, ఇల్లందకుంట మండలంలో ఇల్లందకుంట సిరిసిద్ది లో, గంగాధర మండలంలో గంగాధర, చర్లపల్లిరూరల్, బూరుగుపల్లి గ్రామాల్లో, రామడుగు మండలంలో రామడుగు, గోపాలరావుపేట, రామచంద్రపురం గ్రామాల్లో, కొత్తపల్లి మండలంలో కొత్తపల్లి, వార్డ్ నెంబర్ 9, ఆసిఫ్ నగర్,

### జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ జూవేరియా

చామనపల్లి గ్రామాలలో, మానకొండూరు మండలంలో మానకొండూర్, చెంజర్ల, వేగురుపల్లి గ్రామాలలో, సైదాపూర్ మండలంలో సైదాపూర్, ఎలబోతూరు గ్రామాలలో, కేశపట్నం మండలంలో కేశపట్నం, కొత్త గట్టు గ్రామాలలో, తిమ్మాపూర్ మండలంలో తిమ్మాపూర్, రామకృష్ణ కాలనీ, గన్నేరుపరం గ్రామాలలో మొత్తం 48 ప్రదేశాలలో 48 కంటి వెలుగు బృందాలు పనిచేస్తున్నాయని అందరూ 18 సంవత్సరములు పైబడిన వారందరూ తమ ఆధార్ కార్డు తీసుకొని కంటి వెలుగు శిబిరాలను సందర్శించి పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మన ప్రభుత్వ లక్ష్యమైంటుంది నివారించతగ్గ అందత్యముక్త తెలంగాణ సాధించాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖాధికారి డాక్టర్ జూవేరియా తెలిపారు.

### రోడ్డు, ఫుట్ పాత్ లు ఆక్రమించొద్దు

కరీంనగర్, కెరటం న్యూస్

వ్యాపారులు రోడ్డు, ఫుట్ పాత్ లను ఆక్రమించుకొని పండ్లు, కూరగాయలు అమ్మకుండా చూడాలని అదనపు కలెక్టర్ గరిమా అగర్వాల్ మున్సిపల్, పోలీసు అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కరీంనగర్ పట్టణంలో బస్ స్టాండ్ నుండి గీతా భవన్ వరకు ఐ బి గెస్ట్ హౌస్ నుండి అర్జీసీ వర్క్ షాప్, సుభాష్ నగర్ రోడ్డు వరకు ఫుట్ పాత్ ఆక్రమణలను ఆమె పరిశీలించారు. ఫుట్ పాత్ లు, రోడ్లను పండ్లు, కూరగాయల వ్యాపారులు, ఇతరులు ఆక్రమించకుండా తగు చర్యలు చేపట్టాలని అదనపు కలెక్టర్ మున్సిపల్ మరియు పోలీస్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ సేవా ఇస్లావత్, డీసీపీ సుభాష్ సిఐ లక్ష్మిబాబు , మున్సిపల్ ఇన్స్పెక్టర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫుట్ పాత్ లు పరిశీలిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్

## రాజ్యాంగ హక్కులపై అవగాహన పెంచుకోవాలి

జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యుడు ఎలుక ఆంజనేయులు

కెరటం న్యూస్, మానకొండూర్

రాజ్యాంగ హక్కులపై అందరూ అవగాహన పెంచుకోవాలని జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యులు ఎలుక ఆంజనేయులు అన్నారు. తిమ్మాపూర్ మండలం గొల్లపల్లిలో సర్పంచ్ మల్లెతల ఆంజయ్య ఆధ్వర్యంలో పౌరహక్కుల దినోత్సవం నిర్వహించగా, జిల్లా ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ విజిలెన్స్ అండ్ మానిటరింగ్ కమిటీ సభ్యుడు ఎలుక ఆంజనేయులుగారు హాజరై మాట్లాడారు. రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులపై ప్రతిఒక్కరు అవగాహన పెంచుకోవాలని తెలిపారు. దళిత బిడ్డలు బాగా చదువుకోవాలని చదువుతూనే సమాజంలో గొప్ప గొప్ప స్థానాల్లో ఉంటారని, పౌరహక్కులను ఎలా వినియోగించుకోవాలి తెలిపి, దళితులు ఏదైనా సమస్యలు ఎదుర్కొన్నట్లయితే వాటిని పరిష్కరించడమే పౌర



మాట్లాడుతున్న ఎలుక ఆంజనేయులు, సర్పంచ్ అంజయ్య

హక్కుల సాధన అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ సత్తిరెడ్డి మండల తహసీల్దార్ కనకయ్య, ఆర్.ఐ అనిలా ఏపీఎం కిరణ్, దళిత నాయకులు చెవుల మల్లేశం మామిడి అనిల్ తుంగ భాస్కర్, కర్ర రవి, సర్పయ్య, మామిడి లత, జీవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పోడు భూముల పట్టాల పంపిణీకి

# సిద్ధంగా ఉండాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి..

అర్జులైన వారందరికీ పోడు భూముల పట్టాలను ఫిబ్రవరి లో పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర మహిళా, శిశు సంక్షేమం, గిరిజన అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ అన్నారు. . సోమవారం హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర అటవీ శాఖ మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నతస్థాయి అధికారులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ లతో కంటి వెలుగు, మన ఊరు మన బడి, పోడు భూములు, పామ్ ఆయిల్, టీచర్ ల బదిలీలపై మంత్రి సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ మాట్లాడుతూ పోడు భూముల సమస్యకు సంబంధించి సీఎం కేసీఆర్ సృష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేశారని, ఇప్పటికే క్షేత్ర స్థాయిలో వంద శాతం సర్వే, గ్రామ సభలు పూర్తి చేసామని అన్నారు.



ఫిబ్రవరిలో పోడు భూములకు పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమం సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, దీని అవసరమైన చర్యలు అధికారులు పూర్తి చేయాలని మంత్రి సూచించారు. అడవులను సంరక్షిస్తూనే అలాగే చట్టం లోబడి సాగు చేస్తూనే గిరిజన, గిరిజనేతర రైతులకు పోడు భూముల పట్టాలను అందించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. జిల్లాల వారీగా మరొకమారు సమీక్షించుకుని అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి న్యాయం చేయాలని తెలిపారు. అటవీ, దేవదాయ శాఖ మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పెద్ద ఎత్తున చర్చ జరిగి సబ్ కమిటీ ఏర్పాటు చేసి సమస్యను కొలిక్కి తీసుకొని రావడం జరిగిందని అన్నారు. పోడు భూముల పట్టాల పంపిణీ అనంతరం మరో ఇంట్లో భూమి కూడా ఆక్రమణకు గురి కాకుండా పక్కపొలం చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్లకు ఆయన సూచించారు. గ్రామాలలో ప్రజాప్రతినిధులు, అన్ని పక్షాల ప్రతినిధులతో తదుపరి గ్రామాలలో అటవీ సంరక్షణకు కట్టుబడి ఉండేలా, తదుపరి ఆక్రమణ కాకుండా తీర్మానం చేయాలని ఆయన తెలిపారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలను తూచ తప్పకుండా పాటిస్తూ అర్జులందరికీ పోడు పట్టాల పంపిణీ జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్లకు సూచించారు. జిల్లా కలెక్టర్

లకు సంబంధించిన డి.ఎల్.సి మాడ్యుల్స్ ఈ రోజు నుండి అందుబాటు లోకి వస్తాయని, రెండు రోజుల్లో ఎస్.డి.ఎల్.సి నుంచి వచ్చిన దరఖాస్తుల పై తుది నిర్ణయం తీసుకోవాలని కలెక్టర్ లను బీఎస్ ఆదేశించారు. గ్రామ సభల తీర్మానాలు, ఎస్.డి.ఎల్.సి మధ్య ఉన్న గ్యాప్ పై జిల్లాలో కలెక్టర్ లు సమీక్షించాలని, గిరిజనులకు సంబంధించి చట్టం ప్రకారం రెండు ఆధారాలు ఉంటే తప్పనిసరిగా ఆమోదించాలని సీఎస్ పేర్కొన్నారు. పోడు భూముల పట్టాల కోసం వచ్చిన దరఖాస్తు తిరస్కరించే పక్షంలో దానికి గల కారణాలను స్పష్టంగా తెలియజేయాలని సీఎస్ అన్నారు. జిల్లాలో కలెక్టర్ లు ముందస్తుగా ఎస్.డి.ఎల్.సి పూర్తి చేసిన దరఖాస్తులను ఆమోదించి ఫిబ్రవరి 6 నాటికి పోడు భూముల పట్టాలు ప్రింటింగ్ పూర్తి చేసి ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయించే తేదీ నుండి పంపిణీ కోసం సన్నద్ధంగా ఉండాలని సీఎస్ ఆదేశించారు. అనంతరం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి కంటి వెలుగు, టీచర్ బదిలీలు, పదోన్నతల ప్రక్రియ, మన ఊరు మన బడి, ఆయిల్ పామ్ సాగు అంశాల పై కలెక్టర్ లతో సీఎస్ చర్చించారు. కంటి వెలుగు శిబిరాల ద్వారా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు 12,81,774 మందికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి 2.94 లక్షల మంది

రీడింగ్ కళ్ళదాటు పంపిణీ చేశామని, 2.05 లక్షల మంది ప్రజలకు ప్రిస్క్రిప్షన్ కళ్ళదాటు ఆర్డర్ చేశామని అన్నారు. జిల్లాలో ఉన్న క్వాలిటీ కంట్రోల్ బృందాలు విస్తృతంగా పర్యటించాలని, వారి ఫీడ్ బ్యాక్ తీసుకుని కలెక్టర్ లు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎస్ సూచించారు. రాష్ట్రంలో చేపట్టిన టీచర్ల బదిలీలు పదోన్నతల ప్రక్రియ పూర్తి పారదర్శకంగా జరిగే విధంగా కలెక్టర్ లు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, జిల్లాలో ఉపాధ్యాయుల నుంచి అభ్యంతరాలు, ఫిర్యాదు స్వీకరణకు గ్రీవెన్స్ విభాగం ఏర్పాటు చేయాలని సీఎస్ సూచించారు. జిల్లాలో ఉపాధ్యాయులు కోసం ప్రత్యేకంగా మెడికల్ బోర్డు, సదరం క్యాంపు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ప్రైవేటుగా మన ఊరు మన బడి కింద పూర్తి చేసిన పాఠశాలలను ఫిబ్రవరి 1న పండుగ వాతావరణం లో ప్రారంభించాలని, విద్యార్థులు, తల్లితండ్రులను భాగస్వామ్యం చేయాలని, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొనేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎస్ సూచించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 57 వేల ఎకరాల్లో ఆయిల్ పామ్ సాగు పెంచడం జరిగిందని, మార్చి చివరి నాటికి మరో 60 వేల ఎకరాల్లో ఆయిల్ పామ్ మొక్కలు నాటేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఆయిల్ పామ్ కు సంబంధించి 5 వేల ఎకరాల, డ్రిప్ ఇరిగేషన్ సంబంధించి 18 వేల ఎకరాల బిల్లులు వెంటనే సమర్పించాలని , 24 గంటల్లో చెల్లించు పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ వి కర్ణన్ మాట్లాడుతూ మన ఊరు మన బడి కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లాలో చేపట్టిన పనుల గురించి వివరిస్తూ జిల్లాలో 16 పాఠశాలల్లో పనులు పూర్తి చేసుకొని రాంబానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా మంత్రి నేతృత్వంలో ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాలను నిర్వహించేలా కార్యచరణను రూపొందించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు జీవి శ్యాం ప్రసాద్ లాల్, గరిమ అగర్వాల్, టైని కలెక్టర్ లెనిస్ వాత్సల్ టోప్సో, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి జనార్దన్ రావు, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ జువేరియా, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి శ్రీధర్, జిల్లా ప్రభుత్వ ప్రధానాస్తుతి సూపర్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రత్న మాల, జిల్లా ధ్యానవాస శాఖ అధికారి శ్రీనివాస్, కరీంనగర్ ఆర్డిఓ ఆనంద్ కుమార్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి వీర బుచ్చయ్య, పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారి నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పోలీసులపై ప్రభుత్వ వివక్ష సరికాదు

**కెరటం న్యూస్, చిగురుమామిడి**  
తెలంగాణలో పోలీసుల వేతనాల విషయంలో ఇతర అదనపు బాధ్యతల విషయంలో ఇవ్వాలైన బెనిఫిట్స్ విషయంలో వివక్షత చూపించడం చాలా బాధాకరమని యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా కార్యదర్శి బోయినీ నరేష్ అన్నారు. సిద్దిపేట, సిరిసిల్ల జిల్లాలకు చెందిన పోలీసులకు బెనిఫిట్స్ అందించి మిగతా జిల్లాల పోలీసులకు ఇవ్వకుండా వివక్ష చూపించడాన్ని ఖండించారు. పోలీసు సోదరులు తమ వారంశపు సెలవులు త్యాగం చేసి విధులు చేస్తున్నారో తక్షణమే వారికి ఇవ్వాలైన బాధ్యతను గత మూడు నెలలుగా పెండింగులో పెట్టారని, ఇది రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అసమర్థత పాలనకు నిదర్శనమని తెలిపారు. పోలీసులు తమ సొంత జేబులో నుంచి డబ్బులు ఖర్చు పెడుతూ చేస్తున్న విధులకు సంబంధించి ఇవ్వాలైన ట్రావెల్ అలవెన్స్ లను ఆరు నెలలుగా ఇవ్వకుండా కెసీఆర్ కేవలం సిద్దిపేట



**యువజన కాంగ్రెస్  
జిల్లా కార్యదర్శి బోయినీ నరేష్**

గౌరవం కల్పించిందో గుర్తించాలని పోలీస్ సోదరులను కోరారు. సీఎం కేసీఆర్, హెమామ్ మినిస్టర్ మహమ్మద్ అలీ మీరు కేవలం సిద్దిపేట సిరిసిల్ల ఈ రెండు జిల్లాలు మాత్రమే కాకుండా మిగతా జిల్లాలు కూడా తెలంగాణలో అందరూ భాగమే అని మిగతా జిల్లాలో పనిచేస్తున్న పోలీసులు కూడా మీ ప్రభుత్వంలో భాగస్వాములని పోలీసులందరికీ సమయానికి జీతాలు వచ్చేలా పెండింగ్లో ఉన్నటువంటి అన్ని అలవెన్సులను ఇవ్వాలని లేదంటే కాంగ్రెస్ పక్షాన రాష్ట్రస్థాయిలో ఆందోళన చేపడతామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. వెంటనే పోలీసులకు అలవెన్సులు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు.

మరియు సిరిసిల్ల పోలీసులకు మాత్రమే సమయానికి జీతాలు టీఎ బిల్లులు గాని నలెండర్ గాని చెల్లిస్తూ మిగతా జిల్లా పోలీసులను వారు చేసిన అన్యాయం ఏంటి అని యూత్ కాంగ్రెస్ పక్షాన బోయినీ నరేష్ ప్రశ్నించారు కాంగ్రెస్ పార్టీ పోలీసులకు ఎంతటి గౌరవం కల్పించిందో గుర్తించాలని పోలీస్ సోదరులను

## బీసీ బాలుర వసతి గృహం తనిఖీ

**కరీంనగర్ బ్యారో, కెరటం న్యూస్**  
సోమవారం సాయంత్రం ముకరాంపురలోని వెనుకబడిన తరగతుల కళాశాల బాలుర వసతి గృహం ను జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ సైక్రటరీ, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి బి నుజుమ్, చైల్డ్ లైన్ 1098 జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ సంపత్ తో కలిసి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసారు, వసతులు అన్ని సక్రమంగా ఉన్నాయో లేదా అని తనిఖీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు, విద్యార్థులతో మాట్లాడి ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయో అని తెలుసుకున్నారు ఏదైనా సమస్య ఉంటే న్యాయ సేవ అధికార సంస్థను సంప్రదించాలి అని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో చైల్డ్ లైన్ 1098 సభ్యుడు నరేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న జడ్జి నుజుమ్

## పేదలకు అండగా గులాబీ జెండా



బియ్యం అందిస్తున్న నాయకులు పాన్సం అనిల్ గౌడ్, చిత్రంలో సర్పంచ్, అంజయ్య, నాయకులు

**కెరటం న్యూస్, మానకొండూర్**  
పేదలకు, అపవృత్తులకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని, అపద సమయంలో ఆదుకుంటుందని బీఆర్ఎస్ మన్నెంపల్లి గ్రామ అధ్యక్షుడు, ఉప సర్పంచ్ పొన్నం అనిల్ గౌడ్ అన్నారు. గ్రామానికి చెందిన దుర్గం శారద, పార్వతి బలమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా, బాధిత కుటుంబాన్ని పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి సోమవారం అనిల్ గౌడ్ పరామర్శించారు. మృతికి కారణాలను కుటుంబ సభ్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అన్నివిధాలుగా అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు అనంతరం ఒక్కో కుటుంబానికి 50

కిలోల బియ్యం చొప్పున అందించారు కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మేడి అంజయ్య, బూడిద వేణు కుమార్, రైతుబంధు సమితి గ్రామ అధ్యక్షులు నాంపల్లి శంకరయ్య, బొత్ గంగాధర్, పార్వతి స్వామీ, గుంటి కిష్టయ్య, మహమ్మద్, బీసపల్లి రాజయ్య, కమెర సంపత్, కోలిపాక రాములు, నాంపల్లి చంద్రమౌళి, నాంపల్లి తిరుపతి, బీసపల్లి సంపత్, బీసపల్లి మొండయ్య, తాల్లపల్లి భూమలింగం, పార్వతి లక్ష్మయ్య, పుట్ల మల్లయ్య, నాంపల్లి జగన్, బీసపల్లి సమ్మయ్య, బీసపల్లి అజయ్, బీసపల్లి సారయ్య, కామెర శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.